

两岁半时母亲离家 如今父亲身患重病

11岁男孩撑起一个家

1月31日，融化的积雪使天气非常寒冷。台儿庄区义工协会的义工们带着牛奶和水果，来到了台儿庄区泥沟镇西兰城村，看望一对年龄相差65岁的父子。

瓦房内，记者见到了这对父子。父亲陈贤宜老态龙钟，面容憔悴，靠在炉子旁边取暖，儿子陈晓辉坐在床沿上，大大的眼睛流露出渴望的眼神。房子中间堆了一堆白菜，这就是父子俩过冬的

蔬菜了。陈贤宜今年76岁，年轻时因为家里贫穷，再加上脸上长有麻子，所以一直没有讨到老婆，孤苦伶仃过了大半辈子。在他64岁时，娶了一位外地女子为妻，一

年后儿子陈晓辉出生了。老来得子，后继有人，陈贤宜高兴极了，对以后的生活也有了盼头。然而，人生不如意十之八九，在儿子两岁半的时候，因为妻子受不了家庭贫困离家出走，从此杳无音讯，留下父子俩相依为命。如果不出现变故，倒也平淡度日，相安无事。

业、洗衣服、收拾家务。家里唯一的经济来源就是每月200多元的低保金，陈晓辉穿的衣服都是邻居们退下来的旧衣服，每天吃的饭固定不变——面条、煎饼和白菜。当义工们把带来的香蕉剥开给陈晓辉吃时，他说：“我很长时间没有吃过香蕉了。”

陈晓辉身边放着双拐，双腿不能动，每走一步，都需要用手把腿向前搬一下。他声音微弱地说：“看来我的病也不指望能好了，我只是担心我的儿子。本来我想把他抚养成人，可是现在我不行了，以后他怎么办呀？我就是走了，也不安心啊。”

2014年年底，元旦即将来临之际，陈贤宜突然发烧、咳嗽，在村卫生室输液治疗了20多天后不见好转，病情反而逐渐加重，胸部憋闷，双腿浮肿。到台儿庄区人民医院就诊，被诊断为“肺部真菌感染”，老年人得了这种病很难治愈，所以在医生的推荐下，陈贤宜于1月21日转到了枣庄市立医院住院治疗。

在陈晓辉家里，记者听到了义工与陈晓辉的对话，义工鼓励陈晓辉说：“晓辉，你要坚强，因为你是男子汉。”晓辉坚定地说：“嗯，我很坚强。”义工问：“你平时哭过吗？”晓辉回答说：“平时在大家面前我不哭，只有等晚上睡觉时，我会趴在被窝里哭。”

由于父子俩没有其他亲人，所以陈贤宜一个人在市中区住院，没人陪护，陈晓辉则回去上学，一个人在家自己做饭。6天后，陈贤宜的病情稍微有些好转，但靠着亲戚朋友和左邻右舍拼凑的一万多元也花光了，没有办法，他只好出院，回家口服药物治疗。俗话说，穷人的孩子早当家，陈晓辉虽然只有11岁，可是他却又无反顾地挑起了家庭重担。每天给爸爸做好饭，端给爸爸吃完，自己再吃饭，然后去上学，放学回家后，还要忙着写作

陈晓辉睡的床上没有铺褥子，只有一床好心人送来的丝棉被，在这寒冷的冬天，他就睡在凉席上。义工问陈晓辉的心愿是什么，有没有喜欢的玩具，晓辉说：“我什么玩具都不要，我只希望爸爸的病能尽快好起来。快过年了，我想给爸爸包顿饺子吃。”

(特约记者 张严新 文/图)



晓辉削白菜，准备给爸爸做饭



台儿庄区义工协会的义工来到晓辉家中，了解父子俩的生活情况



“支架女孩”手术成功

主治医生表示术后锻炼很重要

“梁珍的手术刚刚进行完，医生说非常成功，感谢好心人的关注，感谢媒体和医院的帮助！”近日，梁珍的母亲给本报打来电话，高兴地说。家住薛城区陶庄镇皇殿村的梁珍，因自幼患有“先天性脊柱弯曲，肌肉发育不全”症，需要依靠支架才能行走，为此有了“支架女孩”的称号。今年14岁的梁珍，在枣庄十二中读初一，她的坚强、乐观、懂事、善良，感动着班里的每一位同学，感动着她的班主任褚秀娟老师。

褚老师看到可爱又爱学习的梁珍无法行走，又了解到梁珍的家庭情况，不禁为这个花季女孩感到惋惜。她决定要帮助这个女孩，在朋友的介绍下，褚秀娟联系了本报记者，

找到了上海一家能够治疗梁珍病症的医院。随后褚老师又在朋友圈发起了捐助活动，为小梁珍募集了52475元的善款。

梁珍的情况在本报多次报道后，引起了社会的广泛重视与关注，广大市民纷纷向这个家庭伸出温暖的双手，掀起了奉献爱心的热潮。最终为梁珍筹集够了手术费。

褚老师告诉记者，1月4日，梁珍在父母的陪同下，走进了上海市第十人民医院。“大约过了一个星期，等梁珍安顿好以后，我就回学校了。又过了两个星期，梁珍就准备做手术了，1月28日，她的父母告诉我手术很成功。已经恢复，应该用不了几天就能回到枣庄。至于她以后能不能站起来，医生说

还要看她术后锻炼的情况，虽然这些都是不可预知的，但是医生说目前状况很好。”褚老师说。

上海市第十人民医院梁珍的主治医生告诉记者，由于梁珍的脊柱弯曲较严重，她的肺功能受到很大影响。如果不做手术，很可能导致她的肺功能衰竭，现在做这个手术，就是为了保证她的生命。

手术后的梁珍气色很好，通过视频向记者表示，现在心里很高兴，一辈子也忘不了这些好心人的帮助，躺在病床上的梁珍郑重地向爱心人士承诺，“世界上只有一个梁珍，我一定要做好自己。努力康复，认真学习，长大了做个对社会有用的人！”

(记者 邵士营)

轻信陌生电话 村民被骗万元

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 如今，电话诈骗屡见不鲜，手法也是多种多样，滕州市姜屯镇村民王女士就接到了免费赠送化妆品的电话，结果被对方骗走10800元。

近日，经营超市生意的王女士接到一通陌生来电，电话里的男子自称姓王，是上海某品牌化妆品公司负责人，王女士曾在网上代购过他们公司的化妆品，临近春节，为回馈消费者，现以抽奖发放现金的形式让利客户，而王女士有幸被抽中，奖金3万元。

为尽快领取奖金，王女士按对方提供的咨询电话打了过去，一名自称姓孙的女子告知其确有其事，让王女士通过银行ATM机交纳800元手续费。信以为真的王女士急忙到姜屯镇某银行，按

照对方的提示进行了操作。

次日中午，王女士的女儿得知此事后，感觉事情不对头，赶忙到银行查询银行卡余额，结果发现银行卡上少了10000元，王女士这才发现自己被骗了，遂来到姜屯派出所报案。

接到报案后，民警通过上网查询王姓男子的手机号码，发现此号码系网络电话，再次拨打孙姓女子电话时，提示已停机，而且电话号码上未登记任何信息。

在此，民警提醒广大市民，不要轻信来历不明的电话和信息，绝不能向陌生人透露自己的个人信息及家庭情况，更不能按对方的提示在ATM机上操作，以免上当受骗。

男子精神恍惚 民警助其回家

晚报讯 (特约记者 郭潇繁) “谢谢你们找到了俺父亲，没想到他跑了这么远。”1月29日，在滕州市东沙河派出所内，市民杨立对民警一再表示感谢。

据了解，当日下午，一名男子在滕州市东沙河镇王村附近徘徊，热心村民发现后报了警。接警后，滕州市东沙河派

出所民警来到现场，看到这名男子精神恍惚，试着与其聊天，但无论问什么他都不回答。于是，民警将他带到了派出所，通过耐心询问得知，该男子家住滕州市鲍沟镇，名叫杨建设，其儿子叫杨立。随即，民警与其家人取得联系，接到电话后，杨立来到派出所，将父亲接回了家。

大连刺参 低价申领 发放公告

大连刺参同人参、燕窝、鱼翅齐名，是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品，也是名贵的药材。随着海参价值知识的普及，海参逐渐进入百姓餐桌。为了让广大顾客亲身感受野生海参对身体健康以及康复慢性疾病带来的神奇功效，亨硕达海洋食品有限公司品牌推广特举行健康公益进万家活动，只要您拨打电话均可低价领取价值3960元的大连刺参一斤，彻底康复慢性疾病及提高机体免疫力，且送亲朋好友有面子。

我们向社会公开承诺：

- 1、保真，每根海参均来自大连，符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分，若有虚假，赔偿十倍。
- 2、保证大连刺参，39纬度无污染海域，非养殖，肉厚刺高，口感软糯。
- 3、每根刺参均采用淡干技术，保证营养不流失，一斤海参大约(40-60)头，涨发7斤左右，实物和图片一致。

本次活动属于公益活动，绝对真实，绝对可靠！打进电话即可领取价值3960元的大连淡干高刺参或海参丝（泡泡就能吃）一斤，原价3960元/斤，现只收取潜水员捕捞费、加工费、税费、物流费990元/斤，每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取，限量发放2000斤，赠完为止，绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责任，市内免费送货，外地免费快递，验货付款。

400-001-0096

